

汾阳市召开选派机关事业单位党员干部到村任职实训暨出征誓师大会

本报讯 近日，汾阳市在贾家庄村史展馆会议室召开选派机关事业单位党员干部到村任职实训暨出征誓师大会。

此次汾阳市选派机关事业单位党员干部到村任职，严格按照好中选优、优中选优的原则，严格审查、反复比选，最终从72名党员干部中确定46名优秀干部（25个党组织书记、15个党组织副书记、6个党支部委员）到34个村任职。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务……”汾阳市委书记郭红波作为领誓人，在出征誓师大会上带领全体与会人员一同重温入党誓词。会上还宣布了选派干部任职决定，并为46名选派到村任职的党员干部颁发了任命书。

乡镇党委书记代表、派出单位负责人代表以及选派人选代表分别作了表态发言。“面对新岗位，我深知责任重大，但我将倍加珍惜这个干事创业的新岗位，倍加珍惜这次锻炼提高自身能力的机会，切实履行好自己的职责。”这是殷翼腾在会上代表选派机关事业单位党员干部到村任职作的表态发言。

会议指出，今天召开的选派机关事业单位党员干部到村任职实训暨出征誓师大会，是省委、市委坚决贯彻习近平总书记视察山西重要讲话、重要指示的生动实践，是加强农村基层党组织建设、推动实施乡村振兴战略、提升农村干部队伍素质的关键举措，为党员干部到农村一线实践



锻炼提供了更加广阔的舞台。汾阳市各级各部门要创造良好条件、全力支持配合，确保选派干部下得去、待得住、干得好。汾阳市委组织部要发挥牵头抓总作用，加强对村任职干部的教育培训、监督管理、目标考核等，规范日常行为，提高能力水平，激发工作热情。汾阳市各派出单位要做好到村任职干部的坚强后盾，在人力、物力、财力上大力支持，协调解决选派干部工作中遇到的困难和问题，帮助他们到村任职干部的教育、管理、服务，保障正常的工作和生活条件，让选派人员心无旁骛干事创业，向党和人民交上一份优异的答卷。

会议强调，选派机关事业单位到村任职的党员干部都要当好坚定信仰的“领航人”，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，把深入学习贯彻总书记视察山西重要讲话、重要指示结合起来，在学懂弄通做实上下功夫，确保上级指示精神在农村不折不扣、全面有效贯彻落实。要当好乡村振兴的“开路人”，在吃透村情、找准问题、抓住优势的基础上，充分发挥选派干部的知识优势、信息优势、所

汾阳市举办“学习强国”学习平台挑战答题竞赛活动

本报讯 “今天你学习了没有？”“积分多少？”“排名多少了？”

自从“学习强国”增加了挑战答题板块之后，汾阳市又掀起了一股“学习强国”新高潮。

近日，汾阳市在正大书社成功举办“学习强国”学习平台挑战答题竞赛活动。通过各单位初赛及综合排名，共选拔出41名优秀选手参加竞赛。

比赛现场，选手们登录“学习强国”学习平台进行挑战答题。选手们各个争分夺秒、全神贯注、冷静答题，指尖的轻轻一点，展现出每位选手过硬的理论素养和丰富的知识储量。

比赛最终评选出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名，优秀奖35名。其中来自汾阳市疾控中心的工作人员和汾阳市委网信办的贾振峰连续答对1070道题目，完成了最新题库的通关。

“每天登录‘学习强国’这个平台已经成为我的习惯，‘学习强国’这个平台是加强党员经常性教育的一种方式，把党员学习融入日常，不断学习，不断积累，学习不是一朝一夕、一蹴而就的事情，而是需要水滴石穿、



绳锯木断的毅力，不断提高自己的理论知识水平，更好地服务于工作，更好地为汾阳市人民工作。”通关达人贾振峰说：“挑战答题是对自己学习的一种检验，自己在今后也会继续努力，认真应用‘学习强国’这个平台，使自己今后得到更大的进步。”

为进一步增强全市党员干部、人民群众的学习兴趣，不断深化学习积极性，现场还对荣获吕梁市“学习强国”学习平台18名优秀学员和汾阳市“学习强国”学习平台学习积分前50名先进个人进行了表彰，通过以赛促学、以学促用，让“学习强国”学习平台引领学习新风尚，激发学习正能量，为汾阳高质量发展高水平崛起提供强有力的思想理论保障。（曹建华）

深入开展爱国卫生运动

汾阳市栗家庄乡全民总动员掀起爱国卫生运动热潮



运动季活动。以党员活动日、“千名党员包万户”活动为载体，以整治“六乱”和清理“四堆”为重点，强化排查摸底，建立台账，全面制定问题清单、责任清单、整改清单，挂图作战，倒排工期，压实责任。围绕国道307、省道340、金鼎大街、芦北线、汾祁线五条主干线，全乡划分为8个责任片区，实行班子成员包片区、机关干部包村、村干部包街、党员包户的工作机制，以片打造10个精品村，打造石盘山、南垣寨寨堡、河堤丝绸古道、上林舍风景区四条生态旅游精品线，通过示范引领、以点带面推动整体工作全面提升。

本报讯 近日，走进栗家庄乡各村街头巷尾，映入眼帘的是一条条写着“人人参与爱国卫生，共建共享美丽家园”字样的标语，随处可见的是一群群挥汗如雨、拉砖运土、忙碌着的干部群众，这成为了该乡一道靓丽的风景线，让人真切地感受到，文明整洁、健康有序的生活方式正在渗透到村民的日常生活中。今年5月份以来，栗家庄乡坚持党建引领、支部发力，全方位、多举措推进爱国卫生

治农村沟渠、村庄巷道、沿路沿线等区域的环境卫生。虽然机械来来往往，四周尘土飞扬，却丝毫没有影响大家参与劳动的热情，个个热情高涨，精神抖擞，干劲十足。据了解，栗家庄村按照网格化管理模式，将每条街每条巷划分若干个责任网格，真正做到了网格有人管理、网格有人负责、网格有人干事。石家庄、南花枝村组织专业人员拆除广告，党员、村民代表对卫生死角、宣传栏和活动健身器材等公共区域和设施进行全面清洁；桑枣村、芦家庄等村组织群众全面清理“四堆”、铲除小广告；田村、张家堡等村的党员干部正在组织刷写标语、清理垃圾、拆除违建。截至目前，栗家庄乡共组织集中行动人员2000余人次，动用机械120台次，清理道路37公里，清理河道21公里，清理“四堆”443处，清理垃圾225吨，清理广告31处，依法拆除违建2处。

栗家庄乡在推进爱国卫生运动的同时，也强调巩固建设成果，建立健全长效管理机制。该乡修订完善了《村规民约》《门前三包责任制》，建立健全《栗家庄乡保洁员管理制度》《栗家庄乡人居环境整治告知书》以及定期活动、定期汇报等制度，建立垃圾处置一体化运营机制，加快推进建筑垃圾填埋厂及餐厨垃圾处理项目建设进度，确保农村环境整治各项工作有制度、有体制、有机制、有人抓、有人管；成立了专项督查组，实行“半月一督查、一月一排队”工作机制，对爱国卫生运动季活动中工作力度大、工作效果好的村颁发流动红旗，对排名后三位的村启动问责机制；设立公开举报电话，主动接受社会、媒体、公众监督。与此同时，栗家庄乡广泛开展宣传、群策群力，上下联动、扩大声势，充分利用“大喇叭”、标语横幅、微信群、入户宣传等各类方式，广泛宣传卫生习惯带来的好处和不卫生习惯带来的危害，以及各类好典型、好经验、好做法，不断提高村民清洁卫生意识，努力引导群众自觉形成良好生活习惯。继续加强健康教育，强化社会舆论监督，集中力量推进农村人居环境整治，掀起全民关心、农村人居环境改善、农民群众自觉行动、社会各界积极参与村庄清洁的热潮。（朱敏 刘荣）



本报讯 初夏时节，走进汾阳市贾家庄镇，映入眼帘的是干净整洁的水泥路和道路两旁令人赏心悦目的花草，整齐划一的房屋前后整洁漂亮。烈日下，工作人员正在一旁清理路边杂草、捡拾塑料垃圾等垃圾。

“现在出门再也不会吹一身灰了，还能看到五颜六色的鲜花。”村民张大爷笑着说。今年4月初，汾阳市贾家庄镇积极开展爱国卫生季专项行动，组织动员广大镇村干部群众迅速行动，深入大街小巷，对影响村容村貌、户容户貌的突出问题进行全面排查整治，力争为人民群众营造更加舒适的生活环境。

为推动城乡人居环境整治各项工作落地落实，贾家庄镇充分发挥基层党组织的战斗堡垒和党员的模范带头作用，坚持以问题导向、挂图作战、立说立行，及时成立了爱国卫生运动季活动领导小组，拉出了问题清单和责任清单，各行政村也相应成立组织领导机构，集中时间，统一发动，全面实施，确保成效。

在整治措施上，以镇党委、政府聚焦辖区内国道、省道、县乡道、村街道、河道、绿道等为整治重点，按照全面整治、重点突破、消除盲区的要求，坚持“由点到面、对账销号”工作思路和“一线督导、一线处置、一线办结”工作办法，整合纪检监察、政法综治、市场监管、国土执法、卫生电力等力量，形成工作合力，大力度解决农村乱搭乱建、乱堆乱放、乱扔乱倒等问题，以实际行动维护人民群众对美好环境的殷切期盼。

在宣传方面，通过定期组织开展“爱村、净村、亮村”主题党日，印发环境卫生整治倡议书，网格员入户动员，标语横幅、电子屏推送、大喇叭宣传等方式，多层次、全方位地开展爱国卫生运动主题宣传，不断提高居民的知晓率、支持率和参与率。

在文明创建方面，借助“传承好家风、争当文明户”“文明村”创建活动的有利契机，将“爱护环境”“主动参与环境整治”列入评选加分事项，通过正反典型激励，积极营造“爱护环境、人人参与”的浓厚氛围。（魏利敏 赵峰）

汾阳市贾家庄镇 打好环境整治“组合拳” 全力推进爱国卫生工作

汾阳市城管执法大队

化身“美容师”助推爱国卫生运动

本报讯 走进汾阳城区的大街小巷，身着橘色马甲的环卫工人，各式各样的环卫作业车辆，忙碌着检查、维护环境秩序的执法人员随处可见……这是汾阳市城管执法大队全面深入开展全市爱国卫生运动季活动的生动写照。

自全市爱国卫生运动季活动开展以来，汾阳市城市执法大队提前部署、积极开展户外广告专项整治活动。对违法违规户外广告牌匾全部进行拆除；对城市主次干道、公共空间的架空线路、架杆开展整治，并对城市停车实施停车进位“两进”行动和停车秩序整治，开展违停专项整治，优化完善路内泊位配置，规范城区停车秩序、提升停车管理水平；对乱倒垃圾行为严厉打击，全面开展垃圾分类工作并开展集贸市场公厕的建设改造；同时，汾阳市城市执法大队还就市容环境实行精细化管理，集中对占道经营、流动

摊点、乱搭乱挂等进行整治，完善违法占地、违法建设项目清单，督促违法责任主体完善各类手续，严厉打击违法占地、违法建设行为。违法建筑工程一律停工，补齐手续后方可开工建设。截至目前，共拆除楼顶大型广告牌77处、墙体广告3户、路边电线杆广告1处、喷绘布广告3处、独立广告牌15处。共清理占道经营102处、流动摊点52处、橱窗字画46处、破损对账40处。

下一步，汾阳市城管执法大队将继续稳步推进市容环境专项整治行动，实施信息互通、部门联动和协同处置等行动，强化内部联动协调机制，强化内部联动协调机制，聚焦主责主业，全面履行职能，让广大市民科学认识爱国卫生运动季活动的意义。同时畅通0358-7312319监督举报电话，发现问题及时反馈，健全完善市容市貌整治、“六乱”整治、城市绿化美化等工作机制，加强日常管理，推动全市城乡环境整治规范化、制度化、长效化，营造全社会关心、支持、参与城乡环境整治的良好氛围，不断提升群众获得感、幸福感、安全感。（朱敏 何冉）



汾阳市太和桥街道爱国卫生运动取得初步成效

本报讯 近日，汾阳市太和桥街道将爱国卫生运动、环境整治和疫情防控工作进行有机结合，广泛组织社会力量，积极开展爱国卫生运动，切实改善辖区城乡人居环境。

太和桥街道成立爱国卫生运动季活动领导小组，街道党工委书记、办事处主任担任双组长，其他班子成员担任副组长，包社区干部和社区主干为成员的爱国卫生运动季活动领导小组；制定了切合实际、可操作性强的工作方案，建立党政统一领导、齐抓共管、社会各方积极参与的工作机制，压实属地责任，形成多元共治格局。针对城市社区、农村社区不同情况分阶段分步骤推进，加强重点治理，城市社区由卫生整治小分队对背街小巷进行逐一摸排，发现“四堆”、建筑垃圾、卫生死角等立即清理。农村社区成立整治队伍专项推进工作，重点整治“六乱”“四堆”问题、河道“四乱”、通道风貌、广告牌匾规范和门前三包等。目前全街道共出动机械36台



次，倾倒街巷、河道、通道两侧垃圾160余方，拉置河道防护网700余米，设置警示牌8块，拆除门牌匾、破损广告牌、标语24块。倾倒汾平路两侧、老城区背街小巷的渣土堆、杂草枯枝等50余方；拆除汾酒大道两侧违建、破旧广告牌匾1000余平方米。

据了解，该街道还成立了由街道

纪工委书记牵头的督导组，对各社区爱国卫生运动季活动相关工作进行督查、检查和考核，定期对各社区考核情况进行排队通报，对排在前三名的社区给予通报表扬，排在后三名的社区进行通报批评。在社区之间形成相互借鉴学习、查缺补漏，鼓励先进、督促后进的良好氛围。（李燕 蔚晓慧）

汾阳市文峰街道深入开展爱国卫生运动季活动 助推社区环境卫生大整治

本报讯 近日，汾阳市文峰街道办深入开展爱国卫生运动季活动，全力助推社区环境卫生大整治，努力营造干净、整洁、健康的社区环境。

据了解，此次文峰街道爱国卫生运动季活动从5月份开始至7月底结束，集中整治3个月。主要内容是以社区、实际交界处、国道、省道、县(乡)道、社区(街)道、河道、绿道沿线范围为整治重点，集中开展解决“六乱”（乱搭乱建、乱堆乱放、乱扔乱倒）问题，整治通道风貌，清洁河道，管控污水，增绿添彩，农村改厕消杀“四害”和防控疾病，创建文明卫生单位、普及健康知识、整章建制等行动，促进街道辖区范围内村容村貌、户容户貌实现干净、整洁、有序。

在汾阳市召开爱国卫生运动季活动动员会后，汾阳市文峰街道办立即召开工作会议，成立了以街道党工委书记、办事处主任任双组长，其他班子成员担任副组长，包社区干部和社区主干为成员的爱国卫生运动季活动领导小组；制定了切合实际、可操作性强的工作方案，建立党政统一领导、各部门齐抓共管、社会各方积极参与的工作机制，压实属地属村属企属事责任，形成多元共治格局。在活动开展过程中，文峰街道办始终坚持实事求是、因地制宜，不搞“刷白墙”“立围挡”等千篇一律的面子工程，整治环境就地取材，尽量采用本地材料，整治效果突显“望得

见山、看得见水、记得住乡愁”；加大宣传报道力度，开办专栏，积极动员社区居民主动参与，进一步加强社区居民文明知识、健康知识、法律意识和道德意识教育，弘扬主旋律，传播正能量；成立相应的督查工作组，按照制定的考核标准，统筹牵头督查检查和考核工作，对排在前列的社区给予通报表扬，排在后几名的社区进行通报批评。

“通过开展爱国卫生运动季活动，不仅有效改善了街道环境卫生状况，为疫情防控奠定良好基础，尤其是通过广泛的社会发动，引导了街道每个居民承担起应尽的社会责任，参与社会健康治理，形成群防群控、全



民参与的良好局面。”汾阳市文峰街道办相关负责人说。（郝健）